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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2023 - 2024
Matematica

Varianta 7

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL Isi SUBIECTUL al II-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acord: punctajul corespunzétor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. |b) Sp
2. c) 5p
3. |d) Sp
4. |o Sp
5. c) Sp
6. |a) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. |b) Sp
2. |o 5p
3. c) Sp
4. d) Sp
5. a) 5p
6. |b) Sp

SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)

1. | a) 30—-3=27 de elevi ar trebui asezati cate doi In fiecare banca 1p
Cum 27 este numdr impar, obtinem ca nu pot fi 30 de elevi 1p
b) a=2b+3,unde a reprezintd numarul elevilor si b reprezintd numarul bancilor din laboratorul
L 1p
de fizica
a=4(b-6)+1 1p
b=13 1p
2. | a) x2-3x+2=x>-2x-x+2= 1p
=x(x—-2)-(x—2)=(x—2)(x—1), pentru orice numar real x 1p
1 1 2 x—1 2
b) E(x)= + x*—4)|=—[x" —-4|= 1
) E(x) ((x—l)(x—Z) x—l][q ) (x—l)(x—z)[q ) P
x—1
=—— x—2)(x+2) =x +2, pentru orice numar real x, xZ1 si xZ2
(x—l)(x—Z)Q )(x+2) p 1p
E(n)= i este numar natural, deci n+2 D{I,S} , de unde obtinem n=-1 si n=3 1p
n
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a) f(0)=-1 1p
f(@) =1, de unde obtinem f (0) +f (1) =0 1p
b) A(%,Oj si B(0,-1) 1p
N . NG
Triunghiul AOB este dreptunghic in O, deci AB = 1p
CDUAB,DUAB si,cum AC =1, obtinem CD =LBDB =£ 1p
AB 5
a) <DAC +<ACB =90 Ip
<XACB +<EBC =90°, de unde rezulta <xDAC =<EBC 1p
b) Triunghiul ABC este isoscel si AD [1BC, deci BD =DC = B—2C :ATD 1p
_ o . . HD _ BD
XHBD =<«DAC , <BDH =<ADC =90, deci ABHD ~ AACD, de unde obtinem E = E 1p
AD
@=L:>HD=A—D,deundeob‘ginem AH :@,deci AH =3[HD 1p
AD AD 4 4
2
a) CD este diametru, deci C/‘B =180° 1p
<CMD:%@:90° 1p
b) cos((NDO):O—D, cos((MDC):@, deci @:@ 1p
ND CD ND CD
ND=8em, MD=12em = 22 =12 op=43em 1p
8 2[OD

ON =\DN* -0D? =4cm si obtinem 4oy :@ =843 cm? 1p
a) Aupp 4 = ABAA'=36+/3cm’ 1p
A taterata= 3 Happ 4 =336+/3 21083 cm” Ip
b) A'C=B'C, deci CN OA'B', unde punctul N este mijlocul segmentului A'B' si, cum
MNOA'B', CN n MN ={N} si CN, MN 0 (CMN), obtinem A'B'C1(CMN) Ip
MPOCN , POCN; A'B'O(CMN), MPO(CMN), deci A'B'OMP ; cum A'B'n CN ={N},

1
A'B'si CN O(A'B'C), obtinem MP O(A'B'C), deci d(M,(A'B'C))=MP P
Triunghiul MNC este dreptunghic in M , MN :3\/3 cm, CM :6\/3 cm, deci CN =3,/15 cm ,

1p
de unde obtinem MP = @cm
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